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Mapover 19-09-2017 KaOnyntic Xwdepns E.

®EMA 1° (BaOpoi 0,5+2,5+0,5)

Ot 6e16LoAOYOL KOt 01 YEDMPLGIKOT £Y0VV TPOGOlopiceL OTL av 1 Yn dovnbel, TOTE 1 TAAAVI®OGOT TOL

deyeipetar €xel mepiodo cvvioviopod T=42 min kot cuvteleoT) mOWOTNTAG GvvToviopuoy Q=350.

Metd and £va duvatd celopo, N yn Ba cuveyioel va doveital yio apKeTEG NUEPES.

a. Na vrohoyicete 10 m0006t0 AE/E TG €vépPyelog NG TOAAVIMONG TOL YAVETOL GE YPOVIKO
SLAGTNLLO LG TATPOVE TAAAVTOGONGS, ONANON G XPOVIKO ddoTnia Hog teptdoov T.

B. Na vroloyiocete 11 otabepd ¥pOVOL T TG TOAAVTOONG TNG YNG KOl GTN CLUVEXELX VO amodei&ete
OtL petd amd N mepiddovg n evépyela E, g toAdvtoong g yng diveror amd 1n oyéon
En=(0,982)" Eo, 6mov Eg eivou 1 apyiky) EVEPYELD TOV GEIGHOD.

Y. Av M apyikn| evépyela mov eKAVETOL amd T GEWGUIKY dovnon givar Eg, moom Ba eivon 1) evépyeia
NG GEICUIKNG TOAGVTOONG HeTd amd pa (1) nuépa;

®EMA 2° (BaOpoi 0,5+0,5+2,5)

‘Evag epyalopevoc oe gpyotdélo kdver 4opn vroxpe®tikny Papdio o mepidAlov pe otabepn

nyootddun L. To nyodosiperpo mov dabétel Kataypdpet nyoddon D(%) = 22,4% v npd dpa

™¢ Papdiag Tov. Na vroroyicete:

(a) To péyworo emrpentd ypovikd Odotnuo Tmax ©0T0 omoio Ba pmopovice vo epyactel o
epYalOUEVOC GTO GLYKEKPIEVO EPYOCIOKO TEPIPAAAOV YWPIG VO KivduveDeL 1) vyeia TOL.

(B) Tn ovvolikn Nyoddon Dini(%) mov Ba €xer dexbel o epyalduevog pe v OAOKANP®ON TNg
Bapdiag Tov.

(y) Tmv nyootdOun L.

OEMA 3° (BaBpoi 3)

Yag éyovv avabécel Vo KATOOKELAGETE £vo, KTIPO TOL Omoiov Ol Toiyol mpémer va eivon
EMKAAVUUEVOL e YVOAveS Olapaveic mAdkes. T va amoeevyBodv ot duchpeote CLVERELES TNG
aviKAAoNS TOL A0V Ao TIG YLAALVEG TAGKES (ntnoate and TOV TPOUNHELTH TOV TAUK®OV CVTOV
VO EMKOAAVYEL TNV EUTPOCHIO. EMPAVELNL TOV TAOKOV PE AETTO DUEVIO OV £IVOL KATOGKELOGUEVO
amd vAwd pe detktn 61abraong My, = 1,30. Na vroloyicete pepkd and to dvvatd mhyn mov Oo
UTOPOVGE VO €YEL TO TPOTEWVOUEVO AEMTO LUEVIO DGTE M YVOAAVEG TAGKEG VO OTOTPEMOVY TNV
AVAKAQOT TOV HEYOADTEPOV HEPOLS TNG NAIKNG axTivoPorag. AtveTon OTL TO pHeyaADTEPO UEPOC TNG
NAMOKNG aKTVOBoAaG EKTEUTETAL GE PUNKOG KOUATOG 6ToV aépa Ag = 550 nm. O deiktng d1dOAaong
TOL YVOAOV etvan my = 1,52.

IHAPAKAHXH!!!

Noa Babuoroynoete pe elkpivela Ty Tpostoluacio oag yio v e€étacn ot Puoikn:

Kaborov = 0-2 , EAumng = 34, Métpuo = 5-6 , Ixavoromrtikr = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoAheg hevkég 11 oyedov Aevkég ympig Pabuo mpoetopacioc Ba aviiotoryyobv ce mPOETOAGI
eortnt «Kabdrov = 0-2»



Howég ava 0épa og T060616 £mi Tov péyroTov fadpov.

AdBog mpateic N oyt vroroyicpol tpdéewv: ‘Ewc kot —20%

AdBog amodoon amotelecudtov (Lovades kot onuavtikd ynoeia): Ewog kot —10%

Oyt a&loddynon amoteAecpdTmV OG TPog TV amodoy Tovg: ‘Emg kot —20%

H ypnon tumoroyiov mov dev divetar kot dgv amodetkvieton Ba draypdoetan kot dgv Ba a&roroyeitat.
O¢pa Tov omortel oynpa Bo undeviletal, Mg aoaPEg Kot adploTo, o OV GYESINOTEL TO KATAAANAO GYALOL.

arowbdPE

MPOZOXH!!! TPOXOXH!!!

Ta pova dedopéva divovron Tapakdt. OmolodnmoTe GAAN OXECT TPEMEL VO AITOOEIKVOETOL
To amoteAéopoTo TOV 0PIOUNTIKOV TPAEEDY VO YPOPOLY HE 3 GNUOVTIKG ynoia.

Ta epotmparta (o) kot (B) tov Bépatog 1 amattodv oynua.

AEAOMENA

Tuvtedeomig OO TAS Q TAAGVTWONG e amdcBeon: Q = wT = ZHE

2m
F'wviakn cuxvotnTa: w = T ke T= oTaBepA XPOVOU TAAAVTWONG UE amocfeon

t
Evépyela tadavtwong pe amoofeon: E = Ege ©

Mpooéyylon ekOeTikig ouvdpTnong: et¥ ~ 1+ x, dtav x K 1

1
Hyootd®un cedB: L = 1010g1— I, = 1072 W/m?
0

AoyaplOpn tavtomta: y =logx = x =10Y

B y - Hyntuen loxdg P
VTOOT IXTTICOU KORATOS: &= N ovésa Em@aveiag S

Evépyerw ~ E

I ’ ¢ ¥ . P = -
OXUS NXNTIKOV KUPOTOG MovéSa Xpévouv T

x 100

T
Hxod6on: D(%) = T

max

, , , Vg /10
Oplopdg tov deiktn Stadaon: n = > = -

Vo , A ElvaL 1 TayOTNTO KO TO UAKOG KOLOTOG TOL KOLOTOG GTOV A.EPa. 1] GTO KEVO.
v, A glvor M TaydTNTO KoL TO UKOG KOLOTOG TOV KOUOTOG HEGH GE LEGO S1Ad00TG
2

Kupatapbpog kopatog: k = ~

Atpopd @aong petaty Suo onueiwv OV amexovy amootaon Ax: A = kAx

‘Eva xopo petafaivel amd éva péco pe deiictn dtdhaon Ny og éva Péco pe deitn dStabAiaong Ny:

Av Ny <Ny 10 KOO TEPVE 6T0 SeVTEPO UECO UE TNV 10100 Phion Kot avakidTol pe dopopd edong 7 rad
Av Ny > Ny to KOUO, TEPVE GTO SEVTEPO HECO UE TNV 10 PAOT] Kol OVOKAGTAL [E TNV 10100 PAGTC

ZuvOnkn amoofeotiknig ovpporns: Ap = 2m+1)mr, m=0,1,2,3,....

KAAH EIIITYXIA






